

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΝΑΛΥΤΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2020

Πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή 28 Μαΐου 2021, η παρουσίαση της FLEXOPACK ΑΕΒΕ στους αναλυτές για τα ετήσια οικονομικά αποτελέσματα της χρήσης 2020 μέσω τηλεδιάσκεψης.

Οι οικονομικές επιδόσεις και τα αποτελέσματα του Ομίλου και της Εταιρείας στην διάρκεια της χρήσης 2020, σε σύγκριση με την προηγούμενη χρήση 2019 έχουν συνοπτικά ως ακολούθως:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΧΙΛ.ΕΥΡΩ

	Ο ΟΜΙΛΟΣ				Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ			
	1/1- 31/12/2020	1/1- 31/12/2019	ΜΕΤ.	% ΜΕΤ.	1/1- 31/12/2020	1/1- 31/12/2019	ΜΕΤ.	% ΜΕΤ.
Κύκλος εργασιών	96.953	89.277	7.676	8,6%	82.317	77.260	5.057	6,5%
Μικτό Κέρδος	26.888	21.523	5.365	24,9%	20.946	18.545	2.401	12,9%
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	(4.434)	(4.405)	(28)	0,6%	(3.344)	(3.393)	50	-1,5%
Έξοδα ερευνών & ανάπτυξης	(1.410)	(1.431)	21	-1,5%	(1.305)	(1.156)	(149)	12,9%
Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως	(6.633)	(6.819)	185	-2,7%	(3.568)	(4.109)	540	-13,1%
Άλλα έσοδα-έξοδα εκμετάλλευσης	322	397	(75)	-18,9%	345	230	114	49,7%
Λειτουργικό κέρδος	14.733	9.264	5.469	59,0%	13.074	10.118	2.957	29,2%
Χρηματοοικονομικά έσοδα- (έξοδα)	(543)	(679)	136	-20,1%	(408)	(516)	108	-21,0%
Λοιπά Χρημ/κά Αποτελέσματα	(1.337)	337	(1.673)	-497,1%	(403)	194	(597)	-308,2%
Αναλογία Αποτελέσματος συγγενών επιχειρήσεων	725	563	161	28,6%	-	-	-	-
Κέρδη προ φόρων	13.578	9.485	4.093	43,2%	12.263	9.795	2.468	25,2%
Φόρος εισοδήματος	(3.213)	(2.290)	(924)	40,3%	(2.891)	(2.197)	(694)	31,6%
Κέρδη μετά από φόρους	10.365	7.195	3.169	44,0%	9.372	7.598	1.774	23,3%
Αποσβέσεις	5.948	5.391	556	10,3%	4.405	3.874	531	13,7%
ΕΒΙΤΔΑ	20.680	14.656	6.025	41,1%	17.479	13.991	3.488	24,9%

Οι ενοποιημένες πωλήσεις ανήλθαν σε 96,953 εκατ. Ευρώ σημειώνοντας άνοδο 8,6% ενώ τα μικτά κέρδη ανήλθαν σε 26,888 εκατ. Ευρώ παρουσιάζοντας άνοδο 24,9%.

Τα λειτουργικά κέρδη ανήλθαν σε 14,733 εκατ. Ευρώ παρουσιάζοντας αύξηση 59,0%, οφειλόμενη κυρίως στην αύξηση των πωλήσεων, στην μείωση των τιμών των πρώτων υλών και στην μείωση των λειτουργικών εξόδων.

Τα Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (ΕΒΙΤΔΑ) ανήλθαν σε 20,680 εκατ. Ευρώ αυξημένα κατά 41,1%.

Τα λοιπά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα παρουσίασαν ζημίες 1,337 εκατ. Ευρώ οφειλόμενες κυρίως σε συναλλαγματικές διαφορές από την αποτίμηση απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε ξένο νόμισμα κυρίως σε Ζλότι Πολωνίας (PLN), και σε Δολάριο Αυστραλίας (AUD).

Τα προ φόρων κέρδη ανήλθαν σε 13,578 εκατ. Ευρώ σημειώνοντας αύξηση 43,2%. Τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε 10,365 εκατ. Ευρώ αυξημένα κατά 44,0% σε σύγκριση με την χρήση 2019.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ

ΧΙΛ.ΕΥΡΩ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα
Λοιπά Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Σύνολο ενεργητικού

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων που αναλογούν σε μετόχους της Εταιρίας

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Σύνολο τραπεζικού δανεισμού

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
Προμηθευτές και λοιπές
βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Υποχρεώσεις από φόρο εισοδήματος

Σύνολο υποχρεώσεων

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων

	Ο ΟΜΙΛΟΣ				Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ			
	31/12/2020	31/12/2019	Μετ.	% Μετ.	31/12/2020	31/12/2019	Μετ.	% Μετ.
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	62.509	61.463	1.046	1,7%	60.361	56.338	4.022	7,1%
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	18.021	15.470	2.551	16,5%	14.673	13.285	1.389	10,5%
Λοιπά Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	42.296	36.369	5.928	16,3%	42.437	41.204	1.232	3,0%
Σύνολο ενεργητικού	122.826	113.302	9.524	8,4%	117.470	110.827	6.643	6,0%
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ								
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων που αναλογούν σε μετόχους της Εταιρίας	83.448	74.280	9.168	12,3%	85.570	77.187	8.383	10,9%
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ								
Σύνολο τραπεζικού δανεισμού	14.999	15.614	-615	-3,9%	12.077	14.273	-2.195	-15,4%
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	4.082	5.720	-1.638	-28,6%	3.423	4.497	-1.074	-23,9%
Προμηθευτές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	15.643	15.738	-95	-0,6%	12.017	12.940	-923	-7,1%
Υποχρεώσεις από φόρο εισοδήματος	4.653	1.950	2.703	138,6%	4.384	1.931	2.453	127,1%
Σύνολο υποχρεώσεων	39.378	39.022	356	0,9%	31.901	33.640	-1.740	-5,2%
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων	122.826	113.302	9.524	8,4%	117.470	110.827	6.643	6,0%

Οι συνολικές υποχρεώσεις του Ομίλου την 31/12/2020 ανήλθαν σε 39,378 εκατ. Ευρώ, τα ίδια κεφάλαια ανήλθαν σε 83,448 εκατ. Ευρώ και τα ταμειακά διαθέσιμα σε 18,021 εκατ. Ευρώ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

ΧΙΛ.ΕΥΡΩ

Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες

Καθαρές Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου

Επίδραση συναλλαγματικών διαφορών

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου

	Ο ΟΜΙΛΟΣ		Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ	
	1/1-31/12/2020	1/1-31/12/2019	1/1-31/12/2020	1/1-31/12/2019
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες	12.104	13.198	13.576	11.371
Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες	(6.861)	(6.266)	(8.089)	(4.652)
Καθαρές Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες	(2.850)	(4.730)	(4.098)	(3.964)
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	2.392	2.201	1.389	2.755
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου	15.470	13.223	13.285	10.529
Επίδραση συναλλαγματικών διαφορών	158	46	0	0
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου	18.021	15.470	14.673	13.285

Διαχείριση Κεφαλαίου

ΧΙΛ.ΕΥΡΩ

	Όμιλος		Εταιρεία	
	31/12/2020	31/12/2019	31/12/2020	31/12/2019
Μακροπρόθεσμες δανειακές τραπεζικές υποχρεώσεις	11.699	11.359	9.664	10.645
Βραχυπρόθεσμες δανειακές τραπεζικές υποχρεώσεις	3.300	4.255	2.413	3.627
Σύνολο τραπεζικού Δανεισμού	14.999	15.614	12.077	14.273
Υποχρεώσεις μισθώσεων	1.117	1.183	676	636
Σύνολο Δανεισμού	16.117	16.797	12.754	14.909
Μείον : Διαθέσιμα και ταμιακά ισοδύναμα	18.021	15.470	14.673	13.285
Καθαρός Δανεισμός (1)	(1.905)	1.327	(1.919)	1.624
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (2)	83.448	74.280	85.570	77.187
Συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια (1)+(2)	81.544	75.607	83.650	78.811
Καθαρός Δανεισμός / Συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια	-2,3%	1,8%	-2,3%	2,1%

Προβλεπόμενη πορεία και εξέλιξη του Ομίλου για την χρήση 2021

Ενόψει του έντονα εξαγωγικού προσανατολισμού του Ομίλου, οι προοπτικές, τα αποτελέσματα και η πορεία του για την τρέχουσα χρήση 2021 τελούν σε άμεση συνάρτηση με την κατάσταση που επικρατεί αφενός μεν στην παγκόσμια, αφετέρου δε στην εγχώρια οικονομία και αγορά.

Την παρούσα χρονική στιγμή υφίστανται εξωτερικοί παράγοντες και κίνδυνοι που δημιουργούν εύλογες και βάσιμες ανησυχίες αναφορικά με την πορεία της ανάπτυξης της παγκόσμιας οικονομίας, όπως η απειλή του προστατευτισμού, η γεωπολιτική αβεβαιότητα και ιδίως οι επιπτώσεις από την πανδημία COVID-19.

Η υγειονομική κρίση που προκλήθηκε από την πανδημία COVID-19, πυροδότησε σε πολύ σύντομο χρόνο μια οικονομική διαταραχή με επιπτώσεις τόσο στη χρηματοπιστωτική σταθερότητα όσο και στην κοινωνική συνοχή.

Η Διοίκηση εξακολουθεί να τηρεί επιφυλακτική στάση αναφορικά με τις μελλοντικές επιπτώσεις της πανδημίας στις προοπτικές του Ομίλου και της Εταιρείας, καθόσον η πρωτοφανής υγειονομική κρίση δεν αναμένεται να λήξει άμεσα.

Η Διοίκηση του Ομίλου μελετά σε συστηματική βάση όλους τους πιθανούς παράγοντες κινδύνου, οι οποίοι ενδέχεται να επηρεάσουν τη χρηματοοικονομική θέση, τις δραστηριότητες και τα αποτελέσματα του Ομίλου και έχει λάβει όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα για την εξασφάλιση της ακώλυτης λειτουργίας και απρόσκοπτης επιχειρησιακής συνέχειας του Ομίλου.

Στα πλαίσια αυτά, δεν μπορεί να αποκλειστεί το ενδεχόμενο να επηρεαστούν αρνητικά οι συνολικές επιδόσεις, η χρηματοοικονομική θέση και η πορεία τόσο της Εταιρείας όσο και του Ομίλου εν γένει στην διάρκεια της τρέχουσας χρήσεως 2021.

Εν τούτοις, παρά την πρωτοφανή οικονομική διαταραχή που επικράτησε σε παγκόσμιο επίπεδο ως απόρροια της πανδημίας του κορωνοϊού, είναι ιδιαίτερα σημαντικό και χρήζει

ειδικής μνείας και αναφοράς ότι ο Όμιλος, διατηρεί ικανοποιητική κεφαλαιακή επάρκεια και ρευστότητα και συνεχίζει να είναι απόλυτα συνεπής έναντι των υποχρεώσεών του προς προμηθευτές, δημόσιο, ασφαλιστικούς οργανισμούς και λοιπούς πιστωτές, ενώ προβαίνει σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες για να κατορθώσει να απορροφήσει τους κραδασμούς της οικονομικής διαταραχής, να προσαρμοστεί για το ενδεχόμενο λειτουργίας μέσα σε ένα τροποποιημένο εργασιακά περιβάλλον και να διατηρήσει τις θέσεις απασχόλησης.